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Pokyny autorům
Česká antropologie je nezávislým, recenzovaným vědeckým časopisem. Svým obsahem je zaměřen na prezentaci původních výzkumných sdělení a teoretických studií, které se vztahují k problematice antropologie. Časopis vychází dvakrát ročně.
Redakce přijímá původní výzkumné práce, teoretické studie, stručné zprávy z odborných akcí, recenze nových knih a medailony o významných osobnostech v českém, slovenském a anglickém jazyce.

Redakce přijímá rukopisy do recenzního řízení na e-mailové adrese výkonné redaktorky MUDr. Kateřiny Kikalové, Ph.D. – katerina.kikalova@upol.cz – ve dvou variantách a s průvodním dopisem. Rukopis musí nabídnout autor/autorka (nebo jeden ze spoluautorů) osobně ze své vlastní e-mailové adresy. Průvodní dopis (i v e-mailu) musí obsahovat celé jméno, celou poštovní adresu a telefonní číslo autora/autorky.
Rukopis je třeba zaslat v plné a anonymní variantě. Plná varianta je článek v podobě, v jaké má být publikován. Anonymní varianta musí být naprosto identická s plnou variantou avšak:
· musí být odstraněno jméno autora/autorky, název pracoviště a kontaktní adresa;
· musí být smazány všechny odkazy na granty a jiné formy podpory, podle nichž je možné autory identifikovat;
· je potřeba upravit další formulace, které umožňují identifikaci autora/autorky (např. „jméno a příjmení“ je třeba nahradit „autoři“. V poděkování předchozím čtenářům textu je třeba smazat jména, smazány musí být také odkazy na webové stránky autorů a jejich týmu). Anonymní verze bude mít uvedeno v názvu elektronického souboru anonym (např. clanek_anonym.doc).

Původnost textu a autorská práva

Předpokládá se, že: 
· nabídnutý rukopis dosud nebyl publikován a je nabídnut k první publikaci; 
· autor/autorka nabízející rukopis jsou výhradním držitelem autorských práv k příslušnému rukopisu; 
· pokud rukopis obsahuje materiál, k němuž má autorská práva třetí strana, autor/autorka získal/a svolení k jeho plnému použití před nabídnutím článku;
· autor/autorka poskytuje v plném rozsahu všechna příslušná autorská práva ve chvíli přijetí rukopisu k publikaci.

Požadavky digitální formy rukopisu

· Formát stránky: A4, okraje: 2,5 cm, číslování stránek.
· Písmo: Times Roman CE, velikost 9 pt, bez dělení slov.
· Odstavec: řádkování jednoduché, zarovnání vlevo, bez osazení prvního řádku.
· Bibliografické odkazy v textu musí být úplné a odpovídat bibliografickému seznamu (Literatura).
· Uspořádání článku v jednotlivých jazycích podle následujícího barevného schématu.
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Tabulky

· Tabulky musí být zpracovány v programu MS Word, a to vložením tabulky (nesmí se jednat o přípravu tabulky pomocí mezerníku nebo tabelátoru, nesmí být vložena jako obrázek nebo jako objekt programu MS Excel).
· Písmo Times New Roman 9 pt, řádkování jednoduché. Pokud to počet sloupců umožňuje, přizpůsobte šířku tabulky polovině strany, tj. jednomu sloupci (o šířce 8 cm).

· Na všechny tabulky musí být odkazováno v textu. Odkazy na tabulky uvádějte v závorkách (Tabulka 3). Pokud je součástí věty, pište celým slovem. Příklad: …, jak dokumentuje tabulka 1.
· Každá tabulka musí mít stručný a výstižný popisek nad tabulkou, uvozený arabskou číslicí v pořadí, ve kterém je na ni v textu odkazováno.

· Příklad označení: Tabulka 1. Základní antropometrické parametry
· Tabulky mohou být zpracovány do textu nebo na závěr příspěvku za literaturu. Toto se týká i obrázků.

· Pro vysvětlivky pod tabulkou uvádějte poznámku (nikoliv legenda: nebo vysvětlivky:).
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Obrázky
· Pojmem obrázky se rozumí grafy, fotografie nebo nákresy.

· Grafy tvořené v programu MS Excel označte jako obrázek. Vzhledem k jednotné grafické podobě zasílejte zdrojová data spolu s vytvořenými grafy.
· V grafech užívejte písma Times New Roman. Velikost popisků os maximálně 10 pt při optimální velikosti grafu.

· Obrázky mohou být zpracovány do textu nebo na závěr příspěvku za literaturu. Fotografie a nákresy je nutno dodat v samostatných souborech, ideálně soubory obrázků v grafickém formátu jako např. ai, cdr, eps, tiff apod. (např. volba exportu obrázku ze statistického softwaru).

· Pokud to počet sloupců umožňuje, přizpůsobte šířku obrázku (grafu) jednomu sloupci (o šířce 8 cm).

· Na všechny obrázky musí být odkazováno v textu. Odkazy na obrázky uvádějte v závorkách (Obrázek 3). Pokud je součástí věty, pište celým slovem. Příklad: …, jak je zobrazeno v obrázku 1.

· Každý obrázek musí mít stručný a výstižný popisek pod obrázkem uvozený arabskou číslicí v pořadí, ve kterém je na ni v textu odkazováno.

· Příklad označení: Obrázek 2. Závislost hodnoty Body Mass Indexu na hodnotě tělesného tuku

· Časopis je tištěn černobíle, proto data musí být přizpůsobena, aby byly barvy rozlišitelné (např. jednotlivé sloupce grafu).
Odrážky a číslování

· Odrážky jsou v závěrečné podobě publikace jednotné. 

· Číslování: 1. , 2. nebo „•“ (za čísly je tečka, text začíná velkým písmenem a končí tečkou); a), b) nebo „–“ (text začíná malým písmenem, končí čárkou a poslední položka výčtu končí tečkou).

· Odrážky a číslování proveďte automatickým formátováním hromadně pro celý seznam.

Konečnou úpravu rukopisu si vyhrazuje redakce, rukopis bude typograficky upraven. Redakce si vyhrazuje kontaktovat autora s případnými požadavky a dotazy, na které je třeba ze strany autora co nejdříve reagovat.
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