Činnost České společnosti antropologické ve funkčním období 2012 – 2014

Hlavní činnost ČSA v posledním funkčním období byla zejména v režii olomoucké a brněnské pobočky, pražská pobočka vykazovala činnost nulovou a de facto v současné době neexistuje. Došlo rovněž ke snížení počtu členů společnosti – někteří sami požádali o zrušení členství, řada však byla na základě čl. 3 a 5 stanov ČSA vyloučena hlavním výborem pro dlouhodobé neplacení členských příspěvků. Příliv nových členů za uplynulé 3leté období byl poměrně chudý – z olomoucké a pražské pobočky po 1 kandidátovi, z brněnské 4 noví členové. Z původního počtu 138 členů v roce 2012 tak klesl na 112 v současnosti.
Byla obnovena Cena dr. Aleše Hrdličky pro mladé antropology, jejíž další ročník proběhl v roce 2013 v kategorii doktorských disertačních prací. Byly aktualizovány stanovy soutěže a vypracována jednotná kritéria hodnocení. Do soutěže byly přihlášeny 4 práce. Vyhlášení nejlepší disertace proběhlo v Humpolci 7.11.2013, kde byla 1. cena udělena Mgr. Kateřině Boberové, Ph.D. za práci s názvem Genetická studie lidí z jižního předhradí Břeclav - Pohansko a 2. cena Mgr. Aleši Gábovi, Ph.D. za práci Hodnocení tělesného složení ve vztahu k pohybové aktivitě u žen ve věku 55-84 let. Ceny byly honorovány 20, resp. 10tis. Kč z rozpočtu MÚ v Humpolci.
Organizace kongresů, konferencí a seminářů byla téměř zcela v režii olomoucké pobočky. 

Olomoucká pobočka ve spolupráci s Pedagogickou fakultou UP a KHS olomouckého kraje uspořádala v roce 2012 konferenci „Antropologicko-psychologické-sociální aspekty podpory zdraví a výchovy ke zdraví“, jejíž příspěvky byly publikovány v recenzovaném sborníku (vyd. 2013). V roce 2013 proběhla mezinárodní doktorandská konference „Antropologie na začátku 3. tisíciletí a její perspektivy“, která navazovala na tradici konferencí prof. J. Malého pro mladé antropology, které pořádala v minulosti pražská pobočka. Konferenci organizovala Česká společnost antropologická a Ústav pro studium odborných předmětů a praktických dovedností Fakulty zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci pod záštitou děkana Fakulty zdravotnických věd UP v Olomouci doc. MUDr. Jaroslava Vomáčky, Ph.D., MBA. Hlavním cílem konference bylo umožnit mladým antropologům prezentovat poznatky, přístupy a trendy v oblasti antropologie. Konference se zúčastnili studenti doktorandského studia Antropologie z České a Slovenské republiky. V průběhu konference bylo předneseno 14 odborných přednášek z oblasti biologické antropologie, kinantropologie, kulturní a sociální antropologie, historické antropologie a paleoantropologie a aplikované antropologie. 
V dubnu letošního roku u příležitosti Světového dne zdraví proběhlo v Olomouci „Fórum zdraví ve vzdělávání 2014“, které opět pořádala olomoucká pobočka ve spolupráci s  Pedagogickou fakultou a Fakultou zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci v rámci realizace projektu ESF Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost – Investice do rozvoje vzdělávání, „Inovace a modernizace výchovy ke zdraví“. Do realizace konference byly zapojeny i další regionální subjekty (odbor školství Magistrátu města Olomouc, KHS olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, obecně prospěšná společnost Venkovský prostor, společnost KALOKAGATHIE (vzdělávací zařízení) s. r. o., Nadační fond ALBERT) a Państwowa Wyźsza Szkolou Zawodowou w Raciborzu (Polsko). Konference byla určená pro studenty cílové studijní skupiny bakalářského studijního oboru Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání v kombinované formě PdF UP v Olomouci, pro pedagogické pracovníky mateřských škol, základních škol, gymnázií, odborných škol a školských zařízení. Hlavním cílem konference bylo prezentovat nové poznatky z oblasti životního stylu a podpory zdraví v Evropské unii a České republice a diskutovat možnosti ovlivnění životního stylu a zdravotního stavu současné populace dětí, mládeže a dospělé populace prostřednictvím výchovy ke zdraví, programů podpory zdraví a prevence rizikových faktorů. První den bylo na konferenci předneseno 14 odborných přednášek. Přednášeli odborníci v oblasti podpory zdraví a výchovy ke zdraví z České republiky, ale také odborníci ze Skotska, Polska a Slovenska. Druhý den bylo pro účastníky konference připraveno 11 odborných workshopů, které byly zaměřeny na problematiku výchovy ke zdraví, výživy, poruchy příjmu potravy, ústní hygieny, prevence HIV/AIDS, pohybovou aktivitu, hodnocení výživového stavu, prevence obezity, sestavení jídelníčku, relaxační techniky, dětskou jógu a první pomoc. Konference se zúčastnilo celkem 299 registrovaných účastníků. 

Brněnská pobočka organizovala odborné přednášky pro odbornou i laickou veřejnost na svých pravidelných setkáních (v roce 2012 tři přednášky, v r. 2013 čtyři přednášky a v r. 2014 dvě přednášky).

ČSA s grantovou dotační pomocí Rady vědeckých společností při AV ČR pokračovala v tradici vydávání svého časopisu Česká antropologie. Po dlouholetém vedení redakce prof. Riegerovou převzala štafetu doc. Přidalová, takže redakce časopisu zůstala v Olomouci. Česká antropologie vychází od roku 2008 již dvakrát ročně a je zařazena do seznamu neimpaktovaných recenzovaných časopisů, vydávané Radou vlády pro výzkum, vývoj a inovace. Jednotlivá čísla jsou v PDF formátu volně přístupná i na webových stránkách ČSA, jejichž správa a realizace se stala součástí redakce časopisu. Aktuálně je, zejména díky úsilí vedoucí redaktorky, časopis již zařazen do citační databáze EBSCO a další snažení směřuje k  zařazení časopisu do dalších citačních databází (SCOPUS). Časopis vychází stále v nákladu 200 výtisků, jednotlivá čísla jsou k vyzvednutí na pobočkách. Redakce zajišťuje distribuci povinných výtisků do stanovených knihoven.
Všem členům ČSA, členům hlavního výboru a zejména odpovědné redaktorce časopisu ČSA patří velký dík a uznání za odvedenou práci!
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